

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Вчера спектаклем «Иркутская история» Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова начал театральный сезон 1960-61 гг. Зрители тепло встретили коллектив артистов, рассказавший им о жизни, радостях и печалаях сибиряков-строителей.

— Что же нового будет в репертуаре драматического театра, театра музыкальной комедии и других учреждений искусства в наступающем сезоне?

С таким вопросом мы обратились к начальнику областного управления культуры А. Г. Долженко.

Предстоящий сезон, как нам рассказал т. Долженко, обещает быть интересным. Драматический театр подготовил два новых спектакля. Премьера одного из них — «Немой рыцарь» по пьесе венгерского драматурга Е. Хелтая состоится сегодня. В первых числах октября зрители познакомятся

со вторым новым спектаклем «Четверо под одной крышей» по пьесе ленинградских драматургов М. Смирновой и М. Крайндель. К 50-летию со дня смерти Л. Н. Толстого, которое будет отмечаться 20 ноября этого года, театр готовит постановку известного произведения великого русского писателя «Власть тьмы».

Сегодня начинает свою работу театр музыкальной комедии. Первый его спектакль в новом



сезоне — «Когда приходит любовь». Театр находится в периоде перестройки. В недалеком будущем он будет ставить наряду с опереттами оперы и балеты. Сейчас пополняется состав оркестра, хора, балета, приглашены певцы-солисты. Идут репетиции «Евгения Онегина» П. И. Чайковского. В строящемся здании музыкального театра на площади имени Ленина заканчиваются отделочные работы.

Театр подготовил новый спектакль «Король вальса» (музыка И. Штрауса, либретто М. Волковой), который будет впервые показан воронежцам 4 октября. Начались репетиции романтико-фантастической музыкальной комедии С. Каца «К звездам» — о завоевателях

космоса. Намечено включить в репертуар оперетту Ф. Легара «Цыганская любовь».

Воронежский государственный русский народный хор покажет трудящимся нашего города свою новую программу и после некоторой подготовки поедет на гастроли в Ростов, Краснодар, Кисловодск, Сочи. В Воронеж он вернется в декабре. Сейчас хор начал готовить постановку народной оперы «На нашей улице праздник», либретто для которой написали поэты-воронежцы Г. Воловик и М. Шишляников, музыку пишет народный артист РСФСР К. Массалитинов. В опере рассказывается о наших современниках — тружениках сельского хозяйства.

Много интересного намечается в новом сезоне в концертных залах нашей филармонии. По пяти абонементам слушатели могут побывать на концертах симфонического оркестра, в программы которых включены творения Чайковского, Глазунова, Рахманинова, Римского-Корсакова, Вагнера, Шуберта и других классиков, а также лучшие произведения советских композиторов. По абонементам будут проводиться концерты с участием Зары Долухановой, Арнольда Каплан, Виктора Пикайзена, Льва Оборина, Давида Ойстраха и других мастеров, а также Государственного струнного квартета имени Бородина.

В помощь слушателям народных университетов культуры намечен цикл концертов популярной симфонической музыки. Для школьников будут устраиваться симфонические утренники.

КОММУНА 22 СЕН 1961

г. Воронеж